Шановні студенти!

Нам необхідно у дистанційному режимі опанувати з «Соціально-психологічного тренінгу» два практичні заняття (№№ 7, 8, 9). Готуєте короткий змістовний конспект, готуєте ігри згідно плану.

Контроль знань: комплексна самостійна робота, практичне ознайомлення в ході тренінгу з підготовленими іграми.
Дякую за розуміння!
професор Ігор Попович  

Змістовий модуль 3

«Методичні особливості організації тренінгових занять»

ТЕМА 4

«Психологічні ігри у практиці тренінгу»

(4 години)

Практичне заняття № 7, 8

Мета: відпрацювати на практиці способи використання різних видів ігор для тренінгової роботи.

Хід заняття:

1. Методика проведення ситуаційно-рольових ігор (підготувати чотири гри). Обговорення сфери їх використання.
2. Методика використання інтерактивних ігор (підготувати чотири гри). Аналіз їх ефективності.

3. Техніка проведення та обговорення ситуаційно-рольових ігор.

4. Обговорення отриманих результатів роботи.

Рекомендована література:

1. Антонова Е. В. Основы тренинговых технологий: учеб. пособ. / Е. В. Антонова. – Обнинск, ИАТЭ, 2000. – 60 с.

2. Большаков В. Ю. Психотренинг: Социодинамика, игры, упражнения / В. Ю. Большаков. – СПб: «Социально-психологический центр», 1996. – 380 с.

3. Вачков И. В. Основы технологии группового тренинга. Психотехники: учеб. пособ. 2-е изд., перераб. и доп. / И. В. Вачков. – М.: «Ось-89», 2001. – 224 с.

4. Практикум по социально-психологическому тренингу / Под ред. Б. Д. Паригина. – СПб, 1994.

5. Попович І. С. Оптимізація розвитку соціально-психологічних очікувань у студентській групі : навч.-метод. посіб. / І. С. Попович. – Херсон : ВАТ «ХМД», 2013. – 204 с.
6. Прутченков А. Социально-психологический тренинг в школе: 2-е изд., дополн. и перераб. / А. С. Прутченков. – М.: Изд-во ЭКСМО-Пресс, 2001. – 640 с.

Додаткові питання і завдання

Варіанти реферативних повідомлень (за власною ініціативою):

1. Класифікація ситуаційно-рольових ігор.

2. Приклади застосування ігор у вирішенні конкретних прикладних завдань.
ТЕМА 5

«Техніки зворотного зв’язку»

(4 години)

Практичне заняття № 9, 10

Мета: відпрацювати різноманітні техніки отримання зворотного зв’язку.

Хід заняття:

1. Вербальні способи отримання зворотного зв’язку на тренінговому занятті. Формулювання запитань для обговорення. Обговорення результатів.

2. Використання малюнкових технік для підведення підсумків заняття. Сильні та слабкі сторони використання малюнків.

3. Пантомімічні техніки отримання зворотного зв’язку. Обговорення результатів.

4. Обговорення отриманих результатів. Визначення сфери застосування різних технік.

Рекомендована література:

1. Антонова Е. В. Основы тренинговых технологий: учеб. пособ. / Е. В. Антонова. – Обнинск, ИАТЭ, 2000. – 60 с.

2. Большаков В. Ю. Психотренинг: Социодинамика, игры, упражнения / В. Ю. Большаков. – СПб: «Социально-психологический центр», 1996. – 380 с.

3. Вачков И. В. Основы технологии группового тренинга. Психотехники: учеб. пособ. 2-е изд., перераб. и доп. / И. В. Вачков. – М.: «Ось-89», 2001. – 224 с.

4. Практикум по социально-психологическому тренингу / Под ред. Б. Д. Паригина. – СПб, 1994.

5. Попович І. С. Оптимізація розвитку соціально-психологічних очікувань у студентській групі : навч.-метод. посіб. / І. С. Попович. – Херсон : ВАТ «ХМД», 2013. – 204 с.
6. Прутченков А. Социально-психологический тренинг в школе: 2-е изд., дополн. и перераб. / А. С. Прутченков. – М.: Изд-во ЭКСМО-Пресс, 2001. – 640 с.

Додаткові запитання і завдання

Варіанти реферативних повідомлень (за власною ініціативою):

1. Невербальні компоненти в роботі тренера.

2. Доцільність і приклади застосування ілюстрацій на тренінгових заняттях.
